

< お詫びと訂正 >

日本水道協会規格 「水道用次亜塩素酸ナトリウム」JWWA K120：2008 中の
計算式の一部に誤りがありました。

ここに深くお詫びし、訂正させていただきます。

訂正箇所:12ページ 下から4行目の計算式

誤	$E = ((a \div (S_s \times b \div 100) \div 1000 \times 100) - (0.5 \times A)) \times 1.648$
正	$E = ((a \times \underline{0.1} \div (S_s \times b \div 100) \div 1000 \times 100) - (0.5 \times A)) \times 1.648$